

# 收受贿赂上百万,200多万元财产来源不明 市煤炭局原局长丁三友被判 11 年

备受社会各界关注的郑州市煤炭局原局长丁三友受贿、巨额财产来源不明案日前在郑州市中级人民法院终审宣判:被告人丁三友犯受贿罪、巨额财产来源不明罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑11年。

□晚报记者 王战龙 通讯员 赵锡正 张士岭

## 熟人咨询一句话也得付“劳务费”

今年52岁的被告人丁三友因涉嫌受贿于2006年5月4日被依法逮捕。经荥阳法院审理查明,丁三友犯有二项罪名。第一是受贿罪:自1998年至2006年1月,丁三友在担任登封市副市长、政法委书记、郑州市煤炭局局长期间,利用给他人在工作上的“帮助”和“关照”等职务之便,为他人牟取利益,曾先后收受26人贿赂共计53次,总计人民币104.5万元、消费卡2万元、美金5000元。据检察机关指控,1998年春节前的

一天上午,被告人丁三友利用任登封市副市长的职务便利,对该市的电厂在工作给予关照后,当天就在其办公室内,收受该企业董事长程某所送现金1万元。2004年4月份的一天,被告人丁三友利用任登封市政法委书记的职务便利,为该市一家企业安全检查时给予了帮助。事后,丁三友在其办公室内接受了该煤矿矿长梁某送的5万元感谢费。

2004年8月,丁三友刚刚到郑州市煤炭局上任才一个月,他就被登封市一

家煤矿矿主用金钱给“俘虏”了。仅此一家,丁就先收受受贿20万元人民币。2005年春节,丁回老家过年,他的邻居想从外省回郑投资开煤矿,让丁给其拿主意,没想到丁却闭口不答。无奈,邻居王某只好送上2万元咨询费,丁才开口说:“可以。”

第二是巨额财产来源不明罪:被告人丁三友对家庭合法收入之外的2025952.18元人民币和25000元美金的巨额财产,不能说明其合法来源。

## 二审认为其有自首情节,终审判刑11年

去年11月20日,荥阳市法院以受贿罪、巨额财产来源不明罪一审判处丁三友有期徒刑15年,丁三友不服向郑州市中级人民法院提起上诉。

郑州市中级人民法院

二审认定:被告人丁三友收受受贿折合人民币110万余元;另有折合人民币222万余元的巨额财产不能说明合法来源,已构成受贿罪、巨额财产来源不明罪,但鉴于上诉人丁三友所涉

受贿事实全部由其主动向检察机关交代,构成自首,案发后其又能退回全部赃款,依法在上述量刑幅度内从轻处罚。郑州市中级人民法院遂改判丁三友执行有期徒刑11年。



在众人的帮助下,车才被抬到路上。

## 面包车跑进河堤步道出不去 醉司机猛拔护栏想“突围” 看看拔不起来就疯狂倒车,差点掉进河

□见习记者 龚一鸣/文 晚报记者 廖谦/图 通讯员 李博

本报讯 司机酒后驾驶,竟把车开上了熊儿河人行步道,狂飙50米撞上石柱,随后倒车不慎卡在河堤走道内,差点没掉进河。

昨日下午4时许,在陇海路熊儿河桥南河西岸,一辆车牌号为豫AAC630白色五菱之光面包车,车头趴在河堤台阶上,车尾则撞在河岸护栏上,车后半部完全卡在护栏和河堤之间。司机王某满身酒气,正坐在河边的台阶上,不停地摆弄着手机。

大约20分钟前,王某开着车左拐右拐,沿河西岸的人行步道由南向北行驶。快行驶到陇海路路边时,前面有3根半米高的石柱挡在前面,面包车“咚”地就撞了上去,把在路边歇息的几名老太太吓得不轻。司机停车后下来看了看,抱着石柱就拔,口中念叨着“真碍事,挡我的路”。司机拔了一会儿,看一个也拔不掉,在一群老太太的劝阻下,又坐回了车里。“别开了,会出事的。”一位老太太拍着车门劝。可是司机根本就不听,一会儿撞到河边的绿化带,一会儿撞到路边的房墙,呈“S”形的路线往后倒车。结果,车身卡在了河堤下的走道内。司机就从车内爬出来,抱着车尾就要使劲往上抬。

接警后赶来的二七巡逻5号民警及时制止住司机。打开车门一看,车里面还睡着另外两个男子。这么大的动静,愣是没把两人吵醒。车进来容易,要出去可就费劲了。下午5时许,在大伙儿的帮助下,拖车费了半个多小时,终于将面包车连拖带拽,拉上了河堤。熊儿河河道管理处一工作人员介绍说,司机轧坏的树木将按原价的3倍赔偿,护栏也有专门的赔偿标准,一切要等司机接受交警处理后再说。

## “回校没钱了,帮帮忙吧” 冒充大学生乞讨 两名男子被拘留

□晚报记者 鲁燕 实习生 汪玉叶

本报讯 俩男子谎称自己是大学生,以没有钱返校为由在火车站广场骗钱,最后他们被民警抓获。

昨天10时许,火车站公安分局治安大队长李战伟和同事在火车站广场一带巡逻,突然他们听到从喷泉那边传来了吵闹声,过去一看,一个女孩死死地拽住了两男子,不让他们离开。“他们两个骗了我的钱。”女孩说她姓高,22岁,在郑州某公司上班,9时50分左右,她到火车站接人,路过广场时,这两名年轻男子拦住了她。“他们说是北京的大学生,钱包被人抢了,买车票还差了18元钱,我当时看他们可怜的样子,就给了他们20元。”高女士说,当时两人向她说明情况的时候,她也挺犹豫的,但是见一男子掏出了学生证在她面前晃了晃,她就以为两人真的是学生,从包内掏出了20元给他们。

“我们每人差了18元,你就好人做到底,帮帮我们吧,我们一到北京,就还你钱。”高女士说,她正准备离开,又被两人缠住了,还递给了她一张写有手机号码的纸条,此时高女士已很怀疑两人了,就说自己身上没有那么多钱,才得以脱身,随后查询发现对方提供的号码是郑州号,不是北京的,“我知道被骗了之后,马上去拉住这两人,可是他们两人居然说我搞错了,他们根本没有拿我的钱。”

经讯问,两男子分别是20岁的邓某和19岁的陈某,安徽亳州人,在火车站冒充大学生纠缠外地旅客骗钱已经有半个月了,每天骗取钱财30元到100元不等。

昨天,两人被火车站公安分局治安拘留。

线索提供 张向胜

国内机票 国际机票 酒店预订

电话一打通\*  
折惠机票到手中

24小时订票热线:

96677  
省内直拨/市话收费

400-65-96677  
国内直拨/市话收费

郑州—上海400元起 郑州—北京350元起  
郑州—广州680元起 郑州—深圳710元起  
郑州—新加坡1850元起 郑州—香港1200元起

\*注:以上价格不含基建及燃油费  
国际航协代码:08310702

上述航段折扣均需提前购票,提前15天,30天,45天  
可享受更多优惠



河南梅苑航空服务有限公司  
Http://www.65622222.com

不用透析治肾衰  
凡肌酐不超过800.μmol/L,血肌酐  
不高于80μmol/L,肾功能衰竭入尿可在该  
院得到康复,可先治疗后付款  
河南省咸阳县孙氏肾病专科医院  
0381-7441078 013782785875 孙院长  
网址: www.65622222.com